

98比80力克山东队

山西男篮跃居联赛积分榜首

本报讯(记者 杨尔欣)12月18日,2024—2025赛季CBA联赛展开第19轮争夺,山西汾酒男篮凭借原帅在第四节比赛的“超神”发挥,主场以98比80击败山东队。

此战之前,山西男篮战绩为14胜4负,山东队则是13胜5负。本场比赛是一场关键的“卡位战”,取胜的球队可以确保自己在积分榜上跻身四强。

由于克里斯、盖利、陶汉林等多名核心球员出现伤病,山东队此役只得以“残阵”出战。比赛开始后,山西男篮内突外投多点开花,迅速取得比分领先。

随着比赛进行,山西男篮一度将分差扩大至18分。然而,大比分领先之后,球员们在防守端表现松懈,被对手连续打出得分小高潮。半场结束时,山西男篮仅以51比43领先。

易边再战,山东队再次打出7比0的进攻

高潮,将分差缩小至1分。场上形势由此从“一边倒”转变为“拉锯战”,两支球队互有攻守,胜负难料。

第四节决战,原帅突然“爆发”,他连续投中3个三分球和1个两分球,帮助山西男篮瞬间取得10分以上的领先。在本节比赛中,原帅7投6中“狂砍”16分,帮助山西男篮最终取得胜利。

“最近比赛密集,球队出现了很多伤病。这场比赛山东队(伤病)比我们更严重。”山西男篮主帅潘江赛后坦言,“这场球虽然赢了,但是我们在比赛中专注度不够。”

联赛“领头羊”浙江方兴队(15胜3负),本轮比赛将于12月19日晚进行。提前完赛的山西男篮,因此暂时取代前者,排在积分榜首位。12月20日,山西男篮将在常规赛第20轮比赛中,客场挑战四川队。



李学军 王韵菲 摄影报道

未来可期 宋珂昕

15分、4个篮板球、3次助攻……宋珂昕临危受命,打出赛季最佳一战。

12月17日,在WCBA常规赛第12轮比赛中,山西女篮主场以77比68击败山东队。纵观全场比赛,山西女篮赢球的过程,远比最终比分“惨烈”得多。

本场比赛,山西女篮头号球星米切尔状态欠佳。这位场均24.2分的队内得分王,在对阵山东队时16投仅有6中,全场入账13分。米切尔“哑火”,使得山西女篮在比赛中一直与对手陷入苦战。

比赛剩余不足2分钟时,宋珂昕在关键回合送出助攻,奥杜达中投得分,令山西女篮以71比68领先。最后38秒,又是宋珂昕突破篮下,顶着3名防守球员命中关键球,帮助山西女篮提前锁定胜局。

宋珂昕出生于1998年,身高1.73米,体重67公斤,场上司职后卫。宋珂昕技术全面,球风硬朗,身体素质出色。2017年,宋珂昕以全国体育测试第一名的成绩,被清华大学免试录取。

在加盟山西女篮之前,宋珂昕已经被很多人关注到。2017年第十三届全国运动会,宋珂昕代表陕西队参赛,斩获全运会历史上首个三人篮球冠军。

2018年,宋珂昕代表清华大学女篮出战,她与队友携手以74比65战胜北京大学队,卫冕中国大学生篮球联赛女篮总冠军。2019年,宋珂昕又以清华大学女篮主力球员的身份,在国际大体联三对三篮球世界杯中荣获冠军。

2021—2022赛季,宋珂昕作为大学生联队球员,第一次征战WCBA联赛。此后两个赛季,宋珂昕转会至北京队,她在总计51场比赛中,场均出战25分钟。

本赛季加盟山西女篮后,宋珂昕迅速赢得主力位置,她在场均24.6分钟的比赛时间内,可以交出7.5分、2.5



山西兴瑞职业篮球俱乐部供图

个篮板球、3.8次助攻和2次抢断的全面数据。

山西女篮如今最薄弱的环节,便是球队内线缺兵少将。在第四节只能使用一名外援的情况下,山西女篮唯有更多派遣中锋奥杜达出场。在米切尔无法登场的情况下,宋珂昕必须承担起更多责任。

打进关键球,就是“英雄”;打不进或者出现失误,就要承担球队失利的责任。面对巨大的压力,宋珂昕毫不手软,作出了自己的选择,并且为球队赢下了一场关键胜利。

更重要的是,宋珂昕用自己的行动证明,她有能力成为山西女篮关键球攻坚的最佳人选。

记者 杨尔欣

体坛星报



对话太原古村落 作家走进晋源区

本报讯(记者 毕晶晶)12月18日从晋源区获悉,近日“对话太原古村落,作家走进晋源区”座谈会在稻田公园举行。太原市文联副主席、市作协主席刘照华及部分省市知名作家参加。

古村落是人类共同的乡愁记忆和精神家园,更是中华优秀传统文化的根脉和灵魂。座谈会上,大家就如何更好地服务基层作家、如何开展好特色文学活动、如何围绕古村落进行项目创作等话题开展交流讨论。刘照华表示,如

今,晋源紧紧抓住农文旅产业融合发展的机遇,展现出蓬勃的生机与活力,让大家得到了宝贵的创作体验和感悟。希望作家在晋源多走走、多看看,深入生活、扎根群众,让民族文化基因在作家笔下获得新生命。

会后,作家们表示,将深入花塔村、赤桥村、王郭村、店头村、程家峪村、古城营村等地,挖掘当地蕴含的文化历史和文化内涵,用文学的叙事方式做好古村落文化的保护利用开发。

